Контрольная работа  в 1 классе за 2 полугодие 2014/15 уч. г. 
УМК «Школа России»

Вариант 1.

1.  В двух корзинах 10 яблок. В первой – 7 яблок. Сколько яблок во второй корзине?

2. Вычисли.

    11– 6               9 – 1              9 + 1 – 2

     7 + 2               4 + 0              5 + 4 – 7

     8 – 3               7 + 4              12 – 6 + 2

     2 + 5               9 + 8              6 + 0 – 4

3. Сравни.

    8 см * 1 дм                     1 дес. * 15

*** Для покупки шоколадки у Коли не хватает 2 р. Сколько стоит шоколадка, если у Коли 10 р.?
Вариант 2.

1.В двух коробках 11 апельсинов. В первой – 5 апельсинов. Сколько апельсинов во второй коробке?

1. Вычисли.

12 – 7                8 – 4            13– 8 + 3

 4 + 3                 2 + 7            0 + 6 + 2

 1 + 6                 11 – 8           9 – 3 + 1

 3 + 5                 8 – 6             1 + 9 – 5

  3. Сравни.

      1 дм * 8 см                        1 дес. * 11

*** Для покупки жевательной резинки у Светы не хватает 1 р. Сколько стоит жевательная резинка, если у Светы 15 р.?
